Skellefted BK

MellandagsBarometer, Hostsilver, Kurt 2022-12-28

Partavling, 6 bord, 12 par. Antal brickor: 24. Medel: 120.0.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 8 155 64.58  Ann-Katrin Vikstrom - Lars Ornberg 9550 14186  Skellefted BK - BK Bjorken
2 10 148 61.67 N-G Nilsson - Richard Lundqvist 21466 20910  Skellefted BK
3 11 138 57.50 Torbjérn Utterstrdm - Hans Holmlund 9521 15069  Skellefted BK
4 1 132 55.00 Hans Molin - Dick Holmstrém 20432 8980 Skellefted BK
5 6 126 52.50 Karl-Erik Johansson - Britt Ahman 9680 9677 Skellefted BK
5 9 126 52.50 Stefan Andersson - Robert Bohman 15068 17371  Skellefted BK - Norsjo BK
7 5 118 49.17  Melker Fransson - Berith Markstedt 87148 64309  Skellefted BK
8 12 103 42.92  Gunnel Naswall - Waldemar Bro 87162 7776 Skellefted BK
9 7 102 42.50 Olle Ivert - Gosta Enqvist 56942 61919  Skellefted BK
10 4 99 41.25 Marianne Nilsson - Anders Jarvela 201311 201312  Skellefted BK
11 3 97 40.42  Eva-Britt Blomkvist - Lars-Goran Blomkvist 9525 9545 Skellefted BK
12 2 96 40.00 Tomas Oskarsson - Mats Lundquist 80075 9694 Skellefted BK
1 49 Basta kontrakt 2 4 EKn108 Basta kontrakt 3 D Basta kontrakt
Nord v 10863 14 N =80 Ost v Kn87 4¢ S =130 Syd v EKD743 44 V D -1 200
Ingen + 107 NS + EK874 ov +D4
#E76543 & ¢ v & NT &Kn & ¢ v & NT #Kn842 & ¢ v & NT
410765 #Kn2 N7 6676 4DI7632 44 N 6 105 6 6 # EKKn104 48652 N 103 103 4
v74 v KD952 S766 76 v EK3 vD10952 S 6 105 6 6 v 1092 v 85 S 103 103 4
¢ EK64 ¢ DKn8 O56 6 6 6 +53 ¢ Kn9 0738765 ¢ EKn105 ¢ K732 0192092
#DKn2 #K98 V568666 *74 #EK1065 V73875 «D #1075 V192292
4 EKD843 4 K5 4973
v EKn v 64 v Kn6
49532 + D1062 + 986
«10 #D9832 #EK963
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
11 2 34DS= v7 530 100 00| 4 9 34V-2 L)) 100 1000 0.0|12 1 4vyN+1 &5 450 100 0.0
3 10 24 S= v7 110 70 30 8 5 3v0-1 +6 50 6.0 40|11 2 4vyN= 2 420 80 20
7 6 24 S= v7 110 70 30|11 2 24V-1 *] 50 6.0 40| 8 5 340-1 vA 100 6.0 4.0
4 9 3v0-2 4A 100 40 6.0(|12 1 240-1 *3 50 6.0 40| 3 10 4vN-1 +3 -50 40 6.0
8 5 1aS= v7 80 20 80| 3 10 24 V= *A -110 20 80| 7 6 34V= vA -140 20 80
12 1 34 S-2 v7 -100 0.0 100| 7 6 2vO+1 +6 -140 0.0 100 4 9 24V+2 ©vA -170 0.0 10.0
4 4 D6532 Bésta kontrakt 5 465 Bésta kontrakt 6 # D86532 Bésta kontrakt
Vast v32 3NT O =-600 Nord v K82 44 O =-420 Ost vK4 6NT O =-1440
Alla +96 NS ¢ KKn73 ov *72
£10842 & ¢ v & NT #Kn542 & ¢ v & NT #DKn9 & ¢ v & NT
4 EKKn 41097 N53 454 4 KDKn3 4 E1084 N72821 oK 4 E107 N31151
v KD5 vE106 S 6 456 4 v94 vKn7 S71821 vKn75 v ED986 S31151
¢ K1042 ¢ Kn875 079879 ¢ 9642 ¢+ ED1085 O 6 105 107 ¢ E1086 ¢ KKn54 O 1012128 12
#EKN6 %753 V79878 «D98 *EK V 6 105 9 7 #K6432 %10 V 1012128 12
484 4972 4 Kn94
vKn9874 v ED10653 v 1032
+ED3 .- + D93
#KD9 #10763 #E875
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
9 6 2NV= v2 -120 100 0.0| 5 10 44 V-2 *7 100 100 00| 9 6 2vO+3 42 -200 100 0.0
8 7 3NV= a2 -600 80 20| 1 3 440-1 v2 50 80 20| 1 3 4v0= 43 -620 6.0 4.0
1 3 3NV+1 &2 -630 30 70| 8 7 340= vA -140 6.0 40| 5 10 4v 0= a4 -620 6.0 4.0
4 11 3NV+1 42 -630 30 70| 9 6 3NO= *6 -400 40 60| 8 7 4vO0O= a4 -620 6.0 4.0
5 10 3NV+1 42 -630 30 70| 4 11 4e V= v2 -420 10 90| 4 11 3NO+1 3 -630 20 80
12 2 3NV+1 43 -630 30 70|12 2 440= vT -420 10 90|12 2 4v O0+2 &7 -680 0.0 10.0
7 & EKn984 Bésta kontrakt 8 4 D53 Bésta kontrakt 9 4« DKn6 Bésta kontrakt
Syd v9 4¢ S =130 Vast v K6 5¢ VD -2 300 Nord v Kn54 44 N =420
Alla + KKn864 Ingen + 10 ov + EK9
*42 & ¢ v & NT #EKD7532 & ¢ v & NT #EKn53 & ¢ v & NT
@- 4D1076532 N 7 103 8 5 4 Kn102 «E87 N 113 6 9 6 4« K10 4983 N5 9 9 109
vEKD10752 v83 S 8 104 8 5 v D87 v 10942 S 113 7 9 6 vD v E10963 S 59 9 109
¢ 107 +92 052956 + D762 ¢ EK9543 0296 44 + D1087 462 08 4434
#D865 &E7 V529586 #1086 %- V29644 #K108762 #D9%4 V 8 4434
oK & K964 4 E7542
v Kn64 v EKn53 v K872
+ ED53 + Kn8 ¢ Kn543
#KKn1093 #Kn94 &-
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang
10 7 5¢ S= vA 600 1000 00| 5 1 54N= ¢A 400 100 00|12 3 44 S= &7 420 100 0.0
5 1 4¢ S= vA 130 70 30| 6 11 54N-1 ¢A -50 80 20| 2 4 2NN+1 3 150 80 20
12 3 4e¢ S= vA 130 70 30| 2 4 54DN-1 +A -100 40 6.0| 6 11 44 N-1 6 -50 50 5.0
2 4 46 S-1 vA -100 40 60| 9 8 54N-2 ¢A -100 40 6.0(10 7 44S-1 +8 -50 50 5.0
6 11 5¢ S-2 vA -200 20 80(12 3 54DN-1 +A -100 40 60| 5 1 3NN-3 a4 -150 1.0 9.0
9 8 4¢vDV= &5 -790 0.0 10.0{10 7 3NN-3 +5 -150 0.0 100 9 8 3NN-3 v3 -150 1.0 9.0
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10 4 Kn963 Basta kontrakt 11 4 E974 Basta kontrakt 12 452 Basta kontrakt
Ost v 104 64 S =1430 Syd v Kn98 34 SD-1-100 Vast v K10952 INTV =-1520
Alla 463 Ingen + 1094 NS 462
#EKN1075 & ¢ v & NT #KD8 & ¢ v & NT #KD105 & ¢ v & NT
48 &« D42 N 10105 127 462 41053 N4 46 86 « E98 «4KKn1074 N 3 0 6 0 O
vEKNn76 v D98532 S 10105 127 vK10753 v6 S 44686 vD4 vE6 S30600
¢+ Kn1054 ¢ D8 032713 + D87 ¢+ EK62 098756 ¢ EKKn1054 ¢ D7 O 8 136 1313
»K982 *64 V32712 #976 #EKN1053 V 9 8 7 5 6 &E8 #9742 vV 9 137 1313
» EK1075 # KDKn8 « D63
vK v ED42 v Kn873
¢ EK972 ¢ Kn53 4983
»D3 *42 #Kn63
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
11 8 44 S+3 48 710 100 00| 6 2 24 S= *9 110 80 20| 6 2 5¢V+l 5 -420 10.0 0.0
6 2 44 S+2 48 680 6.0 40| 7 1 24N= ¢+A 110 80 20|10 9 3NO+2 v7 -460 80 20
7 1 44 S+2 ¢ 680 6.0 40|11 8 24 N= ¢+A 110 80 20| 3 5 440+2 9 -480 40 6.0
10 9 44 S+2 ¢ 680 6.0 40(10 9 24 N-1 v6 -50 40 60|11 8 44 0O+2 ¢3 -480 40 6.0
3 5 54 N= 6 650 10 90| 3 5 44 N-2 *A -100 10 90|12 4 44 V+2 5 -480 40 6.0
12 4 44 S+1 vA 650 10 90|12 4 44 N-2 ¢A -100 10 90| 7 1 440+3 v7 -510 0.0 10.0
13 a- Basta kontrakt 14 4 ED963 Basta kontrakt 15 oK Basta kontrakt
Nord v D753 44 N =620 Ost v8 4v O =-420 Syd v KD843 44 V D -2 300
Alla + K10952 Ingen + K62 NS + EK764
»K765 & ¢ v & NT #D852 & ¢ v & NT #Kn3 & ¢ v & NT
47532 486 N6 9 9 107 «10 4« KKn874 N46 354 4 8432 «DKn1097 N 5 10105 9
v 62 v KKn94 S 58 8 107 vKn1032 v KD95 S46 354 vKn vE76 S 5 10105 9
¢ E873 ¢ D6 07 4 434 ¢ E109 +D3 09 7 108 9 ¢+ Kn3 + D109 072283
#D83 #EKn1042 V 8 4 5 3 5 #KKn1097 #E4 vV 9 7 108 9 #KD10874 #92 V72283
# EKDKn1094 452 » E65
vE108 vE764 v 10952
+ Kn4 + Kn8754 4 852
*9 #63 #E65
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
12 5 44 S+1 #3 650 100 00| 1 9 4v0O-2 *7 100 90 10| 8 2 4v N+l &Q 650 100 0.0
1 9 44 S= 6 620 70 30|12 5 4v0-2 +5 100 90 10|11 10 4v S= K 620 70 3.0
11 10 44 S= v6 620 70 3.0 7 3 4v0-1 *7 50 50 50(12 5 4vN= «Q 620 70 3.0
8 2 14 S+3 &Q 170 40 60| 8 2 4v0-1 *4 50 50 50 1 9 4vDV-2 43 300 40 6.0
4 6 24 S+1 v6 140 10 90| 4 6 2v0+1 +4 -140 20 80| 4 6 3vyN+2 «Q 200 20 8.0
7 3 24 S+l &3 140 10 90|11 10 4vO= a5 -420 0.0 100 7 3 340-1 v5 50 0.0 10.0
16 #6543 Bésta kontrakt 17 443 Bésta kontrakt 18 4 E9743 Bésta kontrakt
Vast v Kn62 4v V =-620 Nord v Kn105 24 O =-110 Ost v5 3NT O D -1100
()Y + Kn653 Ingen ¢ E97 NS 41084
+KD & ¢ v & NT #EKD104 & ¢ v & NT #DKn73 & ¢ v & NT
4 D10 « E87 N35353 4 K10972 «ED N7 65505 4« K10 485 N26 393
vE105 v D874 S35353 v9 v EKD864 S765565 vKD9 v EKn876 S26 393
¢ E94 ¢+ D107 O 108 108 9 + D65 ¢ Kn32 O6 6 886 ¢ DKn7 ¢ EG65 097 9 48
#EKn543 #1076 VvV 108 108 9 #Kn763 485 V 6 6 886 #K9852 #E106 V97948
& KKn92 & Kn865 & DKn62
v K93 v732 v 10432
+ K82 + K1084 + K932
#982 #92 LY
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
8 4 4v V-3 K 300 100 00| 1 11 2¢v0-1 *9 50 90 10 9 3 6v0O-3 «Q 150 10.0 0.0
9 3 2NV-1 a4 100 70 30 9 3 3v0O-1 *9 50 90 10| 1 11 3NO-1 3 50 70 3.0
12 6 4v0-1 a2 100 70 3.0 8 4 1vO= *9 -80 6.0 40 5 7 3NO-1 a2 50 7.0 3.0
1 11 INN-2 3 -100 40 60| 2 10 2¢v0O= *9 -110 40 60| 8 4 2v0O= 4 Q -110 40 6.0
2 10 INV+2 3 -150 20 80 5 7 3v0O= *9 -140 10 90| 2 10 4vO= *4 -420 20 8.0
5 7 2NV+2 ¢5 -180 00 10012 6 3vO= *9 -140 10 90|12 6 4v0+2 #4 -480 0.0 10.0
19 41043 Bésta kontrakt 20 & EKn43 Bésta kontrakt 21 41086532 Bésta kontrakt
Syd v3 ANT V =-630 Vast vE1064 34 N =140 Nord vE104 3v O =-140
oV +D9 Alla + EKn87 NS +83
#EDKnN8752 & ¢ v & NT »8 & ¢ v & NT *Kn6 & ¢ v & NT
49875 4 EKKn6 N7 2623 210752 4K9 N 8 105 9 6 & KKn «E974 N7 6 456
vKn vE1092 S726 23 vDKn952 vK873 S 8 105 8 6 vKn987652 vK S76 456
¢ EK108 ¢ Kn743 O 6 117 1010 ¢+ K3 ¢ D52 043845 4962 ¢ EKn7 06 7 976
#10963 #4 vV 6 117 1010 *K5 #DKn76 V43845 +10 »EK854 V6797¢6
aD2 D86 aD
v KD87654 v- vD3
4652 + 10964 + KD1054
&K #E109432 #D9732
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang
10 4 2vS-1 *A -50 100 0.0| 3 11 3¢ N+1 &K 130 90 10(10 4 140-2 +K 100 100 0.0
12 7 3vS-2 ¢ A -100 80 20| 9 5 3¢N+1 #Q 130 90 10 9 5 2NO-1 +Q 50 70 3.0
3 11 3vS-3 *A -150 50 50 2 1 3¢N= v7 110 40 6.0(12 7 4v V-l +8 50 70 3.0
6 8 3vS-3 *A -150 50 50(10 4 2¢ N+1 %6 110 40 60| 2 1 2¢vV+1l +8 -140 30 7.0
9 5 34V+l 3 -170 20 8012 7 2¢ N+1 #Q 110 40 60| 6 8 3vV= +8 -140 30 70
2 1 3vDS-3 +¢A -500 0.0 100| 6 8 1lvy N-2 *Q -200 0.0 100| 3 11 4v V= a5 -420 0.0 10.0
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22 « K6
Ost vED10
oV + D8654
&E86
a74 & Kn9852
vKn743 v96
+E3 ¢ Knl1072
&#KKn742 #103
4 ED103
v K852
+ K9
D95
Par Kontr Ut
7 9 3NS+1 a7
10 6 3NS+1 &4
3 2 3NS= &4
4 1 3NN= 48
11 5 3NS= &2
12 8 3v S+1 &2

Basta kontrakt
5NT S =460

Res

430
430
400
400
400
170
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23
Syd
Alla

Par
10

4
2

11
12

3

SE92

& DKn
v E107
+ KD832
&#KD8
& K107542 & E986
v KD4 v52
¢ EKn109
&743
a3
v Kn9863
¢ 754
#Kn1065
Kontr Ut
36 V= 4Q
24 V +3 vA
4e V= &K
4e V= *+K
4e V +1 vA
44DV = &K

Basta kontrakt

44 V =-620
L I
N6 7 7 2
S6 672
O7 6 5 10
V7 6 5 10
Res Poang
-140 10.0
-200 8.0
-620 5.0
-620 5.0
-650 2.0
-790 00 1
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24
Vast
Ingen

Par

3
4

10
11

7

12

COUIORFRN

& K964
vKnl054 v9

¢ 1087532
#EDKN8 443

Ut

a7
a7
a7
a7
v6
vA

100

Basta kontrakt

34 V =-140
L I Y
N6 36 3
S6 474
07969
V7969
Res Poang
150 10.0
8.0
-70 6.0
-90 4.0
-170 1.0
-170 1.0
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